

Горы, танцы, «Амонд» |

Author: Людмила Клот, [Вале](#) , 13.08.2009.



Выступления осетинских артистов

Осетинский ансамбль выступит на Международном фестивале фольклора горных народов, который проходит в эти дни в Эволене.

Швейцарский городок Эволен находится в самом сердце кантона Вале, близ Сиона, в горных массивах высотой от 1200 до 4300 метров. Где как не здесь проводить праздник-фестиваль культуры горных народов!

Международный фестиваль фольклора горных народов проводится уже в третий раз. Мероприятие было создано по инициативе Юнеско и признано «фестивалем высокого качества» Международным советом организаций фестивалей фольклорной музыки и традиционных искусств. На нем приглашаются выступать артисты со всего мира, искусство и стиль жизни которых связан с горами.

В этом году здесь можно увидеть выступления фольклорного коллектива из центрального массива Франции, танцоров из чешской Моравии и из Черногории, болгарскую гору Витоша представляет ансамбль из Софии, Гималаи - ансамбль «Калакар» из Бомбея, а со швейцарских Альп «спустился» объединенный хор «Радуга».

Прекрасные Кавказские горы, о прошлом и настоящем которых ведется так много политических и военных споров, также являются неисчерпаемым источником

вдохновения. «Расположенный между Черным и Каспийским морем, этот горный регион представляет собой невероятную мозаику народов, языков и религий», - с гордостью объясняют организаторы Фестиваля, представляя кавказских участников - фольклорный танцевальный осетинский ансамбль «Амонд» под руководством Владимира Арсоева.

В четверг осетинским артистам предстоит выступить весь день, с 11.30 до 18 часов, а в пятницу и субботу осетинские артисты участвуют в нескольких представлениях и, обязательно, в гала-концерте на закрытии фестиваля. Пожелаем им отличных выступлений и благодарной публики!

[швейцарская культура](#)

[горы Швейцарии](#)

Source URL: <http://www.nashgazeta.ch/news/culture/gory-tancy-amond>